

130条“10万+” 喊出战疫必胜最强音

“‘辽婶儿’真快啊！”“疫情相关信息，只要看‘辽婶儿’就够了！”“看了‘辽婶儿’通报了，不慌了！”“这么晚还在发信息，‘婶儿’也辛苦了，给‘婶儿’加鸡腿！”……

“辽婶儿”是辽沈晚报新媒体小编的昵称，虽然整个新媒体团队都挺年轻，还没有谁真正当“大叔”和“大婶儿”，但这透着东北人亲切的昵称，也是我们和粉丝们之间最亲切的“暗号”。

零点过去，又一轮推送完成，辽沈晚报官方微信的后台，在短短一分钟之内，伴随着数万的阅读量，就可以涌进近百条留言。

4月14日，是辽沈晚报新媒体小编们开始这一轮辽宁战役报道的第38天。38天，辽沈晚报的小编们完成了150余次推送，其中，最早的一次推送发布于早晨7点，最晚的一次推送，发布于午夜0点36分。

从凌晨到午夜

城市因为疫情按下暂停键，但“辽婶儿”却一直都在。或者说，城市越静止，“辽婶儿”越要“活跃”。自3月6日沈阳新一轮本土疫情发生以来，“辽婶儿”们就进入了极限值班状态！一天24小时在线可能有些夸张，但20小时是有的。

你知道一天超过12个小时坐在电脑前不能离开是什么感觉吗？腰酸背疼，脖子僵硬？这些都有，还可能加上坚持到值



辽沈晚报官方微信报道阅读量及读者留言。

在这38天里，辽沈晚报官方微信共推出了130余条十万加稿件。但对于几乎不眠不休值守着38个日夜的辽沈晚报的微信小编们来说，“10W+”的数据从来不是他们的目标。给在疫情中焦灼的粉丝们的

内心一些安稳，才是他们的所求。守得住“深夜通报”，抓得牢“凌晨资讯”，权威准确，贴心解读……这个特别的春天，“辽婶儿”陪着百万粉丝们，一起等待春天最美的绽放。

“我们一直都在”！

班结束时心率不齐的那种眩晕感！因为疫情的到来，辽沈晚报微信公众号由每天三次早中晚的定时推送，增加到一天五次推送，随疫情动态不定时发布，也许你要问，就那么几次推送，有那么累吗？

虽然微信发布是以24小时为周期，但“婶儿们”需要在前一天半夜做好备稿，并在第二天早晨6点起床继续备稿。因

为按照常规，每天早晨8点左右辽宁疫情数据更新，但也会有一些临时的通告、措施会在更早的时间发布，比如早6点或者更早。晚上下班的时间也不确定，为了确保一些在深夜发布的通告和信息能第一时间发布，“辽婶儿”一般会守到凌晨1点以后才下班。这也是为什么你有时在早7点前、凌晨、甚至后半夜收到我们推送的原因。

32场发布会

“辽婶儿”就是快！

如果说疫情期间，被宅在家的大家最需要的是什么？我想很多人会回答，除了物资，还有信息。特别是当下，信息繁杂，“传言”满天飞，更是需要权威、准确的消息被第一时间地传递到所有人的眼前。作为官方媒体官微，如何及时地在海量的疫情信息中，及时、准确、高效、高频地监控、发布权威信息，这也是我们“辽婶儿”为疫情防控作出的一点贡献。

从沈阳市3月8日第42场发布会，到4

月14日第74场发布会，总计32场发布会，“辽婶儿”场场不落，第一时间为粉丝带来直播，在发布会结束后第一时间总结、集纳、发布相关信息，把最新、最快的防控措施、疫情通报推送给粉丝。

官方权威信息的速度能够快速传达，就会让谣言、不实信息没有传播空间，也会让宅在家中，心情焦虑的市民安心、放心。这也就是“辽婶儿”即便自己辛苦，也要追求权威信息发布的“第一时间”的初衷。整

个疫情居家期间，“辽婶儿”发布每一条信息后，都会收到：“‘辽婶儿’真快啊！”“疫情相关信息，只要看‘辽婶儿’就够了！”“看了‘辽婶儿’通报了，不慌了！”“这么晚还在发信息，‘婶儿’也辛苦了，给‘婶儿’加鸡腿！”……这样的留言。除了这些赞许和鼓励，更让“辽婶儿”欣慰的还有“看了‘婶儿’的发布，我们放心了！”“沈阳稳住，防控棒棒的”这些反馈。

辽沈晚报官方微信全体小编：“辽婶儿”

最贴心的“辽婶儿”！

如果只是单纯的“发布信息”“搬运信息”，那“婶儿”也就失去了自己的温度和态度。除了发布信息，我们也努力成为链接粉丝和相关政策之间的桥梁。我们会关注国内和本地的时政、社会、教育、公安、民生等各个战线内容；省市区政府、卫健委、疾控各种疫情发布官方渠道，让大家能够第一时间掌握相关信息。同时将信息进行精选，并将重要的信息在文章中提炼整合，标注清楚，制作图标、视频等，让粉丝的阅读更直观方便。我们也努力成为最贴心的“辽婶儿”，每次推送后，我们的后台都会第一时间收到很多粉丝留言，有一些政策大家可能不够理解，或是有很多个人的问题，“婶儿”也会通过和记者的沟通、询问等，详解相关政策，第一时间在评论区回复，如事件的最新进展、一些疫情名词的含义、具体政策的官方解答等等。

整个疫情防控期间，别人在抢菜的时候，“婶儿”在刷刷发新闻，在回应大家关注……但也正因为“婶儿”一直在刷刷刷，那些辽宁送了吉林送上海的蔬菜包、全民检测时沈阳人收到的搓澡巾、盛事通行证蓬头垢面被拍下的照片……都被“婶儿”第一时间关注到，并且整合文图视频第一时间推送，为所有人打气加油。

而且，虽然叫“辽婶儿”，但是我们的粉丝遍布全国各地，我们也希望让粉丝了解到全国以至于全世界的重大突发事件。所以除了辽宁本地疫情，我们还一直在有效整合全国各地的热点、重点新闻，将全国各地的最新信息、国内国际重大事件整合、发布，第一时间推送到我们的粉丝面前，让大家坐在家中，尽览天下事。

很多沈阳人最近感慨，因为疫情很少能走出家门，几乎错过了整个春天。几位“婶儿”想了想，自己又何尝不是呢？每天睁开眼睛就在做微信，每天闭上眼睛做梦还在做微信，除了下楼做核酸，“婶儿”们自己最熟悉的景象，可能就是这方电脑屏幕，还有自家那被临时当做办公桌的餐桌吧！

但是电脑打开，微信的后台打开，又常常是另一番光景。

粉丝们在和我们通报着自家小区里认真负责的“大白”、分享着自己宅家期间刚学会蒸的包子、被宅家上网课的孩子折磨疯了的家长们在这里劝说自己“要冷静”下楼做核酸的粉丝突然发现“桃花开啦！”“桃花又被吹落了……”

无论是深夜还是清晨，推送一发出，百十条留言瞬间涌进来，所以你看，这方电脑背后，不也是另一个“春天”吗？所以你说春天在哪里呢？只要心中有花、有盼望、有爱，春天就一直都在啊！

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:吴漫
一版美编:冯漫

零售
专供
报

6935970 566666



辽/沈/晚/报/好/物/优/选